pecokafetn tov gvbOypappov tunpatog I'B Oa eivar EB=TE=R, omdte 10
tetpdmievpo OBEL €yet Ti¢ té606¢epic mAevpéc tov ioeg , Onhadn eivar poppog.

2
Emm\éov, éxoopue OA = OT -57u30° = R % = § , omote (OBET) = R- §=R7

A" AYKEIOY
Hpopiqpa 1
Av ta cuoTipaTo
LI
4 ax+ =4
v kot (Z,) Py
E 4 1 2x+3py=-8
x y 2

Eyouv NV o1 M)on X, y va. Bpeite v T TOV TOPUUETPOV o Kol .

Avon
Av Bécovpe lzgo Ko l=a), TO GLOTNMO (EI)Vivswl:
X
ro=1 o=t w 1, _1
4 4 4 4 4 4 >
= = = ,
1 1 1 1 3 1
3p+40=— 3| ——w |+t4o=— w=——= w=——
2 4 2 2 4 4

om6te 10 svoua () et Mon: (x,y)= (l,lj =(2,-4).

Ouwg oo v vedbeon v 1010 Ao EYEL KOL TO GVOTNUA (22 ) , omoTE Ol EYOLLE;
20-4p =4 a=-2p =2 a=-2p =2 a =10
{4a—12ﬂ:—8}©{a—3ﬂ:—2}©{ -B=-4 }Q{ p=4 }

popinpa 2
IMa tovg OeTikovg Tparypatikobe aplduovg x, vy Kat z 16y0EL OTL:
z=2(x+y) ko z=3(x-y).
(o) No amodeilete 0t y<x<z.
(B) Na Bpeite v tp1éda (x, y,z) yio my omofa: x° + y* +2z° =680.
Avon
(0) Emedn) z=3(x—p)>0=>x-y >0, énetar 6tL x> y.
Eniong and 11g dedopéveg 160TNTES £YOVUE:
=2(x+y)=3(x—y) & 2x+2y=3x-3y<=x=5y,
ondte mpokOmte: z=2x+2y =12y, 0on6te z—x=12y-5y=T7y >0, omdte z > x .
Apa éyovpe: z>x>y S y<x<z.
(B) Amd T1c TponyovuEVEG GYEGELS, 0edOUEVOD OTL Elvar ¥ > 0, &yovue:
¥+ +27 =680 = 25y + 17 +144)* =680 <= 170)* =680 = 1> =4 < y=2.
Apa givor: (x,y,2)=(10,2,24).
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Hpépinpa 3
Na BpeBodv ot axépatot x Y tovg omoiovg ot apuol 4 =8x+1 ko B=2x-3
elvar kat o1 600 TéAEln TETPAYOVA OKEPAIWOV.

Avon
‘Eoto A=8x+1=a’ xou B=2x-3= . Tote hopPdvovps ott:
2 2
_« -1 _ £ +3 (1)
8 2
Kot
a’—4p° =13 . 2)

A7 ™ oyxéon 92) £yovpe:
a’-4p’ =13 (a+2p)(a-2p)=13

{a+2,8=13}, {a+2ﬂ:—13}, {a+2,8=1}, {a+2ﬂ:—l}
= N N N

a=-2p=1 a=-2p=-1 a-2p=13 a-2p=-13

& (. f)=(7.3) i (. f)=(-7.-3) 1 (@. ) =(7.-3) 0 (. B) =(-7.3).

Ao 6o ta mopomdve (ebyn, and Tig oyéoelg (1) mpokdmtel 6TL. x =6

pépinpa 4
Atvetar 1cookeléc tpiyovo ABIT pe AB = Al ko A =20 Ocwpobpue onueio A

névo oty mhevpd Al 1ét010 dote AA =BT . And 10 onpeio A pépovpe evBOYpapo
tunpa AE tétoo wote AE||BI', AE = AB kot pe to onueio E kot A va Bpiokovtot

oT0 1010 Mueninedo g mpog v evbeia AB. X cuvvéyeln kataokevalovpe To
waporinidypaupo BAEZ. Na Bpeite 1o pétpo g yoviog BAZ .

Avon

20

Z

B r
Zynuo 4

Emedn elvan A =20" xat AE||BT gyovpe OtL:

180°-20"

EAA=B=T= 80°.

Apa ta piyova ABIT kot EAA etvar ica, apod £xovv 000 TAevpés Tovg o8¢ pia Tpog
pio (AB =EA,BI'= AA) KOl TIG TEPLEYOUEVES YWViES o€ (ABF =EAA =80’ ) .
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Enopévog , éxovpe: EA = AT = AB, AEA =20°.

Emedn to moaparinioypoppo BAEZ éyxet 600 dadoyikég mAevpég ioeg (AE = AB) ,
glvar pouPog, omodte EZ =AB=EA, oniadn 1o tplyovo EAZ sivar 1cookerés.
Emu\éov, oyoer AEZ=B=80". Emopévac AEZ=AEZ-AEA=80"-20"=60,
omote To Tpiywvo EAZ eivan 1c6mhevpo.

Téte eivar: BZA=BZE—-AZE=100"-60" = 40", ondte ond 10 100GKEAEG Tply®VO

BZA (ZB =AB= ZA) TPOKVTTEL OTL: BAZ = w =70".

B" AYKEIOY

popiqpa 1
IMa kéOe Beticod mpaypotikd apBud x va amodeibete OTL
9x” +3x+1 _ 27x S
X Ox” +3x+1
[Mo moteg Tég tov x oyvEL N 16oTNTA;

Avon
Enedn sivor x >0 Qo eivor ko 9x° +3x +1> 0, omdte apkei va omodei&ovpe Ot
(92 +3x+1)" —27x% 2 6x(9x +3x +1)

& (92 +3x+1) —6x(9x° +3x+1)-27x> 2.0
& (927 +3x+1)(9x = 3x+1) - 27" 2 0.
& (9x° +1) —9x* ~2727 20

& (9x* +1)° ~36x° 20 (92° ~1)° 20, mov WD

, o 1 ,
H 106mta 1oydet 6tav 9x” —1=0 < x° =§<:> X =—, apov x> 0.

1
3
Hpépinpa 2

No, VToLoYIGTOVY 01 aKéEPAIOL GUVTELEGTEG &, B,y G e&lcmong ax’ + Bx+y =0 pe
a#0, av oot éxet pifeg x, =1 ko x, = f.

Adon
AoV ot apBuol 1 ko S eivan pileg g e&lomong, éxovpe:
a+p+y=0, (1)
af’+p +y=0. (2)

Me agaipeon katd pén tov (1) kot (2) Aapfdavoovpe
a(B-1)+B(B-1)=0<(B-1)(af+a+B)=0< f=11af+a+p=0.
Av vmobécovpe ot eivar =1, 10te a+y =-1 ko a+y =0, addvaro.
Apa givar S #1, ondte Oa elvat:
1

B
L+1 L+17

off+ra+pf=0=a=-
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